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UCGENDE ACI - KENAR BAGINTILARI

1. A ABC bir iiggen
A
e m(BAC) = 68°
AN
. b m(ACB) = 42°
IBC|=a
IAC| =b
42 |AB|=¢c
B a c

Yukandaki verilere gore, a, b ve ¢ arasindaki
baginti asagidakilerden hangisidir?

A)b>a>c B)a>b>c C)c>a>b
D)c>b>a E)a=c>b
2. A ABC bir Gggen
|AB] = 8 cm
8 b IBC{=11cm
IAC|=b
B 1 c

Yukanidaki verilere gore, b i¢in agagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)3<b< 11
D)11<b<19

B)3<b<19 C)8<b< 11
E)8<b<19

3. a,b, ¢ gergel sayilan bir iggenin kenar uzuniuklandr.

Buna gbre, a, b ve ¢ arasindaki hangl baginti
icin bu iiggen cizilemez?

Aja<b+c B)b<a+c C)la-b|<c
Dic<a-b E)lb~c|<a
4. A ABC bir Giggen
|AB|=2cm
2 3 JAC| =3 cm
]BCl:a
B a C

Yukaridaki verilere gére, a'’nin alacad: tamsayi
degerleri toplami kagtir?

A) 11 B)9 c)8 D)7 E)5
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A ABC bir iggen
m(8) > m(C)
7 |AB| = 7 cm
|BC} =13 cm
B 13 C

Yukaridaki verilere gére, |AC| nin alabilecegi en
kiiclik tamsay: kagtir?

A)S5 B)6 C)7 D)8 E) 10
A ABC bir (iggen
|AB| =4 cm
4 6 IAC| = 6 cm
|BC|=2a-1
B 2a-1 C

Yukaridaki verilere gore, a’nin en bilylik tamsa-
yi dederi kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
A ABC bir ticgen
IBC]|=5cm
c b JAB| =¢
IAC| =b
B 5 C

Yukaridaki verilere gore, b + ¢ toplammin en
kiiclik tamsayi degeri kagtir?

B) 6 C)y7

A)5

D)8 E)9

Duzlemsel gekilde
N

m(ABC) = 80°
AN

m(ACB) = 40°
P
m(CAD) = 75°

N
m(ADC) = 25°

Yukaridaki verilere gore, en uzun kenar agagi-
dakilerden hangisidir?

A)[AB] B)IAC] C)[AD] D)[BC] E)[CD]
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Konu Kavrama Testi — 1

Ucgende At — Kenar Bagintilart

9. Diiziemsel sekilde
|AB} = 3 cm
IBC{=4cm
|AD|=5¢cm
2 [CD[=7cm
c
Yukaridaki verilere gore, |BD| kac tamsayi dege-
rialr?
A) 4 B)5 c)é D)7 E)8
10. A ABC bir Giggen
SN
o m(BAC) = a > 90°
8 5 |AB| = 8 cm
JAC| = t5¢cm
B C
Yukaridaki verilere gore, |BC| nin en kii¢clik tam-
say1 degeri kactr?
A) 16 B) 17 cy18 Dy 19 E) 20
11. A ABC bir Giggen
S
m(ABC) = o> 90°
|AB} =7 cm
7 IBCj=4cm
B 4 Cc
Yukaridaki verilere gbre, |AC| ka¢ tamsay dege-
ri alir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)7
12. Bir {iggenin bir kenartrun en uzun kenar olabil-

mesi i¢in, bu kenann kargisindaki aginin di¢isa
en az kag derece olmahdir?

A) 60 B) 61 C) 90 D) 91
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13. A ABC bir (iggen
b N
. m(ABC) = o < 90°
6 JAB| =6 cm
= [BC|=8cm
JAC|=b

B

Yukandaki verilere gére, b nin en bitylik tamsa-
yi dederi kactir?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9
14. A ABC bir iggen
|AB| =12 cm
12 IBC|=15¢cm
B 15 C

Yukandaki verilere gore, ABC iicgeninin ¢evre-
sinin en biiyiik tamsay: degeri kagtir?

A) 63 B) 53 C)52 D) 50 E) 43

15. A ABC bir Giggen
N
m(ABC) = 52°
P
¢ m(ACB) = 72°
K P
m(DAC) = 11°
52° 72°
B m D c

Yukaridaki verilere gore, k, ¢ ve m arasindaki ba-
gint agagidakilerden hangisidir?

Bim>k>¢ Cim>i>k
E)k=m<t¢

A)¢>k>m
D)k>m>¢

ABC bir iiggen
|AB|=5c¢cm
IBC|=8¢cm
|AD| = 3 cm
IDC| =4 cm

Yukaridaki sekilde D li¢gen i¢inde bir nokta ol-
duguna gére, |AC| nin alacagi tamsayi degerleri
toplami kagtir?

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 25
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UCGENDE ACI — KENAR BAGINTILARI

1. A ABC bir iicgen
IABI =5cm
5 8 |AC| =8 cm
IBC|=12cm
B 12 c

Yukaridaki verilere gore, bu {iggenin agilan ara-
sindaki bagintt asagidakilerden hangisidir?

A)m(C)>m{A)>m(B) B) m{A)>m(B)>m(C)
C) m(B) >m(A) >m(C) D) m(C)>m(B) > m(A)

E) m(A) > m(C) > m(B)

2. A ABC bir liggen
|AB|=5cm
5 9 IACl =9cm
IBC|=a
B a C

Yukardaki verilere gbre, a’nin hangi tamsayi
degeri icin ABC Ug¢geni cizilemez?

A) 4 B)5 c)6 D)8 E) 13

3. A ABC bir iggen
|AB| = 11 cm
11 b IBC| = 15 ecm
|AC| = b (tamsay)
B 15 c
Yukaridaki gekilde b tamsayl olduduna gére,
kag farkh Gggen ¢izilebilir?
A) 26 B) 25 C) 24 D) 23 E) 21
4, A ABC bir icgen
|AB} = 9 cm
9 7 JACj=7cm
IBCl=a
B a C

Yukaridaki verilere gbre, kag farkl ikizkenar O¢-
den cizilebilir?

A)1 B)2 c)3 D)4 E)5
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N

Dizlemsel gekilde
N
m(ABC) = 95°
N
m{BAC) = 45°
PN
m(CAE) = 82°
N
m(ACE) = 68°
AN
m(ECD) = 74°
N
m(CED) = 60°

Yukaridaki verilere gbre, en uzun kenar agagi-
dakilerden hangisidir?

A)[AC] B)[EC] C)[ED]

D) [AE] E)[CD]

Dazlemsel sekilde
N

m(BAD) < 90°

|AB| =3 cm

|AD} =4 cm

IDC| =5 cm

IBC} =7 cm

R
o

A
JARN
D
\/
C
};I::;ldakl verllere gdre, JBD| ka¢ tamsay: dege-

A1 B) 2 c)3 D)4 E)5

Diizlemsel gekilde
|AB] =3 cm
JAD} =5 cm

A
/‘\
B D
W |BC| =6 cm
& ( ICD|=9cm
c

Yukandaki verilere gbre, |AC| + |BD| toplami kag
tamsayi dederi alir?

A)S B) 10 C)13 D) 15 E) 17

A ABC bir
ikizkenar Giggen

|AB| = |AC|
iBC' =17¢cm

B 17 [o *

Yukaridaki verilere gére, ABC (iggeninin ¢evre-
sinin en kiiglik tamsay: degeri kactir?

A)34  B)35 C)36 D)40  E)42
23




Konu Kavrama Testi — 2

Ucgende Aci — Kenar Bagintilar

9. A ABC bir iggen
N
m(BAC) > 60°
|AC| =15¢cm
|BC]=13cm
|AB|=¢

B 13 c

Yukaridaki verilere gore, ¢ kag cm olabilir?

A) 11 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

10. ABC bir

eskenar liggen
AN

m{BAD) = 20°

|AD| = p

JAC|=n

IDC| =m

B D m C

Yukanidaki verilere gore, asagidakilerden hangi-
si dogrudur?

An>p>m Byn>m>p Cp>n>m
D)p>m>n E)ym>p>n
11. A ABC bir Gegen

|AD} = x
[BD| =y
{CD| =2z
Gevre(ABC)=10cm

B cC

Yukarnidaki gekilde D iiggen icinde bir nokta ol-
duguna gore, X + Y + Z toplami kag¢ olabilir?

A)4 B) 5 C)8 D) 10 E) 11
12. A ABC bir iiggen
N SN
m(DAC) = m(ADC)
2 |AB| = 2 cm
B D c

Yukaridaki verilere gére, |BD| kég cm olabilir?
A)1
24

B) 2 )3 D)4  E)5
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13. A ABC bir
dik G¢gen
ABD bir
D eskenar tggen
B c

Yukaridaki verilere gore, agagidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) |BC| < |AB| B) |AD| > DC] C) |BC| < BD]
D} |BD| > |DC| E) |AB| = [DC|
14. A ABC bir Giggen
P
m(ABC) < 60°
6 8 |AB} = 6 cm
|AC|=8cm
B C
Yukaridaki verilere gére, |BC| kac tamsayi dege-
ri ahr?
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
15. 1. a=5cm b=3cm h, =4 cm
Il. a=4cm  b=2cm  m(B)=92°
. a=8cm b=3cm c=5¢cm

Yukarida verilen gruplarin hangilerinde verilen
elemanlar bir licgen belirtmez?

B) Yalmz ||
D) llve lll

A) Yalniz | C) Yalniz lll

E)lvelil

16. Kenar uzunluklan tamsayi ve ¢evresi 9 cm olan
kag farkl ikizkenar (i¢cgen gizilebilir?
A)1 C)3 D)4

B)2 E)5




UCGENDE ACI — KENAR BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 1

A ABC bir tiggen
m(A) > m(B)
|AB| = 5¢cm
|AC| =8 cm

B c

Yukandaki verilere gbre, IBCI kac tamsayi dede-
ri alir?

A) 10 B)8 Cié D} 4 E)3

A Dizlemse! sekilde
m(D) > 90°
14 jAB| = 14 cm
D IBC| =6 cm
ICD|=8cm
|AD| =15 ¢cm

Yukaridaki verilere gére, IACI kag tamsayi dege-
ri alir?

D)4 E)5

A)1

B) 2 c)3

Diizlemsel sekilde
P AN
m(BAC)=m(ACB)=54°
N AN
M(AEC)=m(ACE)=42°
TN N
m{CED)=m(CDE)=36°

Yukaridaki verilere gore, en uzun kenar agagida-
kilerden hangisidir?

A) [AC] B} [EC] C) [ED]
D) [CD] E) [BC]
A Diizlemsel sekilde
2 2¥3 [BA] L [AD]
. o |ABl=2cm
|CD}=6cm
6 |AD| = 2/3 ¢m
¢

Yukaridaki verilere gére, IBCl agagidakilerden
hangisi olamaz?

A)3 B} 4 C)6 D)8 E) 10
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8.

Dizlemsel gekilde
|AB{ =3 cm
IBC| = 4 cm
|AD| =5 cm
|ICD| =7 cm

A
/l\
B D
\I/

C
Yukaridaki verilere gore, IACI ve IBDI nin alabi-

lecegi tam degerler toplam: asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 14 B) 13 C)12 D) 10 E)5
A ABD bir dik tiggen
|AE| = |EC|
E IBEl = 3 cm
ICDI =4 cm
B C 4 D

Yukaridaki verllere gore, |AD] asagidakilerden
hangisi olabilir?
A)5 B)6 c)7

D)8 E) 10

ABC bir tigcgen

A
m(C) < 60°
2 |AC| =5 cm
IBC| = 6 cm
B 5 c

Yukaridaki verilere gore, |AB| nin alacagd tamsa-
yi degerleri toplami kagtir?

A)9 B) 12 C) 14 D) 36 E) 45

ABC bir liggen

A ~~ ~~
m(B) > m(C)
4 |AB| = 4 cm
IBC|=7cm

B 7 C

Yukaridaki sekilde |AC| tamsay: olmak Gzere,
kagc farkl Gi¢ggen cizilebilir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4
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Konu Uygulama Testi — 1

Ucgende A¢t — Kenar Bagintilart

9.

11.

12.

m— 26

A 4 D Dizlemsel sekilde
[AH] L [BC]
-~
m(D) > 90°
] =
8 m c JAD|= 4 cm
IDC| =3 ¢cm

Yukaridaki sekilde 1ACI nin tamsay1 degerine
karsilik, 1AHI'nin en bilylik tamsayi degeri kactir?

B) 4 C)s D)6 E}7

A)3

Dizlemsel gekilde
D,B,E dogrusal
N
m(ABD} = a
N
m(EBC)=b
a+b<90°
|AD} = 5 cm
|DB} =7 cm
IBE| = 8 cm
IEC|=6cm

Yukaridaki gekilde IABI ve IBCI’nin en bilylk
tamsay: degerleri igin, IACI'nin en kiiciik tam-
sayi degeri kagtir?

A} 19

B) 18 C)17 D) 16 E) 15

A ABC bir Uggen
|JAD{, tamsay:
ADB dar ag!
[AC|=8cm

C IDCl=2cm

Yukaridaki verilere gdre, |AB| + |BD| toplami
agagidakilerden hangisi olamaz?

B D 2

A) 15 B) 14 C)10 D)8 E)7
A ABC bir Giggen
s 6 |AB| =3 cm
S [AC| = 6 cm
IBC| =7 cm
B 7 c

Yukaridaki sekilde D, iicgen icinde herhangi bir
nokta olduguna gére, X + y + z toplam: asadida-
kilerden hangisi olabilir?

B) 15 C) 14 E) 12

A) 16 D) 13
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13.

14.

—h
o

16.

A ABC bir tiggen
m(B) > 60°
|IAC| =7 cm

IBC|=11cm

B 1" c

Yukaridaki verilere gére, IABI nin alacagi tamsa-
y! dederleri toplam kactir?

A) 11 B) 13 C)18 D) 21 E) 24
A 5 Dizlemsel sekilde
D
|AB| = 6 cm
6 3 IBCl =10cm
JAD| = 5 ¢m
g 1o C IDC| =3 cm

Yukaridaki verilere gére, IACl nin alabilecegi
kac asal say1 vardir?

A) 11 E)2

B)9

C)4 D)3

ABC bir Giggen
[BD], agiortay
|AB| = 8 cm
|AD| =4 cm

B c
Yukaridaki sekilde kenar uzunlukiari tamsay: ol-

duguna gbre, C(ABC) nin en blyiik tamsay) de-
gerinin, en kiigik tamsayi degerine orani kagtir?

7 4 5 5 7
A) 5 B) 5 C) 5 D) 3 E) 5
A Duzlemsel sekilde
D ACBveADC
birer dik G¢gen
JAC| =5 cm
o]
B

Yukaridaki sekilde kenar uzuniuklar: tamsay ol-
duklanina gére, ABCD dértgeninin gevresi kag
cm dir?

A) 28 B) 32 C) 34 D) 36 E) 48




UGGENDE AGI! — KENAR BAGINTILARI

Konu Uygutama Testi - 2

1. Diizlemsel gekilde 5. ¢ P Dizlemsel gekilde
Pl A _4 E
m{ABC) = 58° |AE| =4 cm
P
m(ACB) = 60° 5 1 {AB| = 5 cm
N
m(CAD) = 44° IED| =6 cm
s
m(ADC) = 66° B 12 C [DC| =11 ¢cm
Yukaridaki verilere gore, en kisa kenar agagida- -
kilerden hangisidir? |BE = 1<tem
Yukaridaki verilere gore, b + ¢ toplami kag tam-
A} [AD] B) [AC] C) [BC] say! degeri alir?
D) [DC] E) [AB]
A7 B) 8 c)s D) 12 E) 13
2. N ARG bir iggen 6. Bir tggenin kenar uzunluklarinin ikiger ikiger top-
2a |AB|=7cm Jami 19 cm, 23 cm ve 26 cm dir.
Z |AC|=2a Buna gére, bu iiggenin en biyllkk kenarimin
>C |BC|=5a uzuniugdu ka¢ cm dir?
8 58 A 17 B) 15 C) 13 D) 11 E)8
Yukaridaki verilere gore, a’nin alabilecegi en bii- §
ylik tamsay dederi icin, Uggenin gevresikagcem 2
olur? §
A25 Bj24 C21 D17 E29 §
% T E Diizlemsel sekilde
o - [AB| =5 cm
9 [BCl=6¢cm
5 |ICD|=8cm
3. A Diizlemsel sekilde [DE| =9 cm
o . B 6 C 8 D
p 4 m(EéD) > 90 JAE| = 15 cm
m(BCD) > 90° Yukaridaki verilere gére, ABC ve CDE Uiggenleri-
B D |AD|=|BC|=4cm nin gevreleri toplaminin en kigik tamsay: degeri
\/ |AB| =3 cm kagtir?
4
s A) 32 B) 44 C) 45 D) 50 E) 54
Yukaridaki gekilde |BDI'nin tamsay: degeri igin,
{CDI nin en bilylik tamsay: degerl kag cm olur?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
8. A Duzlemsel sekilde
SN N
3 4 m(DBC) »> m(BCD)
|AB} =3 cm
B D
|AD| =4 cm
4. Bir ABC Gggeninin kenar uzunluklan a, b ve c olup 8 6 IBC} = 8 cm
tamsaytardir. ICD]=6cm
a® - b? = 13 olduguna gére, ¢’ nin alabilecegi en ¢
biyilik tamsay) degeri kagtir? Yukaridaki verilere gére, |BD| ka¢ cm olabilir?
A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 17 A)2 B)5 C)6 D) 8 E) 10
27 "




Konu Uygulama Testi — 2

Ucgende A¢t — Kenar Bagintilar:

9.

10.

11.

12

_— 28

I. a=3cm b=4cm c=8cm
Il. a=8cm b=6cm ha=5cm
. b=6cm c=4cm  m(C)=100°

Yukarida verilen gruplarin hangilerinde verilen
elemanlar bir iicgen belirtmez?

A)lvell B) fve il C)livelll
D) Yalniz | E) Yalniz lll
A -
ABC bir tiggen
N
8v2 10 m(ABC) = a
|AB| = 8v2 cm
i IAC| = 10 cm
B C

Yukandaki sekilde o < 45° olduguna gére, IBCI
agagidakilerden hangisi olamaz?

A) 18 B) 17 C) 16 D} 15 E) 13
A ABC bir {iggen
D, O¢gen icinde
herhangi bir nokta
y z
B C

Yukaridaki gekilde ABC iiggeninin cevresi 18 cm
olduguna gére, x + y + z toplaminin en kiiciik
tamsayi degeri kag cm dir?

A) 10 B) 12 C)14 D) 16 E) 17

A ABC bir tGggen
N
m(BAD) = 30°
N
m(ADC) = 100°
N
m(ACB) = 20°

\?00

100° 599
B D C

Yukaridaki verilere gore, agagidakilerden hangi-
si yanhigtir?

A) |AB] > |AD| B) |AB| < |AC|
C) IBD|<|DC| D) |BC| > |AB|
E) |AC| > IBC|
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13.

14.

wadh
o

16.

A ABC bir {iggen
ICD|=4cm
Alan{ADC) = 24 cm?
B D 4 C
Yukaridaki verilere gore, IADI agagidakilerden
hangisi olamaz?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 10
A Dizlemsel sekilde
ABC bir dik (ggen
AN
Vi5 m(BCD) > 90°
B ¢ |IAB| = ¥15 cm
[BD|=8cm
8 2 IDC| =2 cm
D
Yukandaki sekilde |BC| nin tamsay: degerine
kargilik, JAC| ka¢ cm olur?
A) 3Y5 B)7 C)8 D) 4/5 E)9
D 9 Diizlemsel gekilde
|AB| = 5cm
6 IBC| =7 cm
7 |AD| = 6 cm
IDCi=9cm
A 5 B
Yukaridaki verilere goére, |AC| ve |BD| nin alabile-
cegl en kiiciik tamsay1 degerlerinin toplami
kagtir?
A)8 B) 12 C)9 D)17 E)7
ABC bir iggen
AN
m(ADC) > 90°
JAD| = |BD)
. |AC|=8cm
LI
B D 4 C |DCl=4cm

Yukaridaki gekilde IADI'nin en blyiik tamsay
degerl i¢in, Alan(ABC) kag cm? dir?

A B) W6 c) ‘—52“5
D) 6Y15 E)ovi5




